

Samozatajan, ali impresivan umjetnik

Tomo Johannes in der Mühlen, glazbeni producent, DJ i vlasnik iznimno uspješne međunarodne tvrtke za autorska prava, govori o suradnji s brojnim svjetskim zvijezdama, od kojih posebnu ulogu ima redatelj Quentin Tarantino

Cijeli život bavim se glazbom kao DJ i producent, surađivao sam s mnogim našim i inozemnim zvijezdama, ali kao da ništa nisam radio prije ovog showa. To je vrlo smiješan osjećaj - kaže Tomo Johannes in der Mühlen, jedan od članova žirija popularnog showa 'Tvoje lice zvuči poznato', koji se prikazuje nedjeljom navečer na programu Nove TV, a u njemu javnosti već poznate osobe likom i djelom nastoje što bolje imitirati domaće i strane glazbene legende.

Iako vrlo dobro poznat u zagrebačkim glazbenim krugovima, Tomo je široj javnosti potpuna nepoznanica. Zanimljivim imidžom, prosije-dom irokezom i bradom, mladenačkim načinom odijevanja i tetovažama, Tomo odmah privlači pažnju, no njegov lik kao da je obavijen velom tajne. Baš kao i kad je o komentarima u spomenutom showu riječ, vrlo je samozatajan. Ne govori mnogo, ne otkriva mnogo, no njegov rad govori sam za sebe.

Vlasnik je IDM Musica, vodio je kulturni klub Kulušić te otvorio prvi CD shop u Zagrebu

Vlasnik je IDM Musica, iznimno uspješne međunarodne tvrtke za autorska prava koju je osnovao još 1988. godine. No kao glazbeni producent surađivao je i s brojnim etabliranim bendovima, radio je i glazbu za kazalište, svirao u dva benda, kao i u 'Snu ljetne noći' na Dubrovačkim ljetnim igrama, producirao je i skladao za Harrolda Perrineaua, vodio kulturni klub Kulušić, otvorio prvi CD shop u Zagrebu, glazbeni studio SIM...

- Današnji IDM Music rezultat je 25 godina rada moje supruge Miriam, mene i naših suradnika. Proces je počeo još u osamdesetim godinama sa studijem za snimanje SIM - Smolec - in der Mühlen, koji je još tada bio jedan od najznačajnijih mjesta gdje su snimljene legendarne snimke tada poznatih, ali i novih bendova, primjerice



KAO GLAZBENI SHOWA 'TVOJE LICE ZVUČI POZNATO'
"Cijeli život se bavim glazbom kao DJ i producent, surađivao sam s mnogim našim i inozemnim zvijezdama, ali kao da ništa nisam radio prije ovog showa. To je vrlo smiješan osjećaj"